Frof. [r. L. Paditz, Sachsen 13MHT., 5.17S
AUFGABE 81

ar» Wir berechnen FO19. 7<E<28.22 und nutzen Def.
F.24 auf 5.176

MormCDh C19.7-2080 /. 2, (28, 2-280 /. 2, 1,8

done
approxiprob
H. BER3B05975
Zurn gleichen Eraebni= kommen wir mit unter
Beachtung der Swntax won MNormCDh
LIntervallwahr=cheinlichkeit
MormCDh 19. 7, 28,323,682, 268
done
approxiprob
H. BER3B05975
Antwortsatz: Die Wahrscheinlichkeit betraat
H, 23664,
B Wir berechnen
FoxeZB, Do=P -0 e2@, D2=P—n0{ 5208, 52
tbel =tetigen ZufallsgriiFen spielt das
Gleichheitzzeichen keine Rolles da Pox=ZB8.53=@ gilt>
MormCDh —w, (2B, 5-2300, .2, 1,4
done
approxiprob
A. 9937303347
Antwortsatz: Die Wahrscheinlichkeit betraat
H,3333,

c3 Ansatz POZA-c<A<2B+c2=HA.95, wobei c die



Toleranz um den MHittelwert 28 bedeutet.
Die Gleichumg wird nun nach © aufgelast, wobei ¥
zentriert und normiert wird:
A, 95=P =< 28+c 0 —P O 20— 0=
A—ZE L C A—2H i

P[ N {a.z]'P[ Gz {'a.z]'
Au= Syrmmetriegrinden gilt for die
H—1-Mormalverteilung

e E 4| A2 C )
F'[ oo {—E.E]—l F'[ oo {IEI.E] and somit
_ | »—2H &[4 _ gl #-=H ot _
E'ES'P[ 5.2 {a.z] [1 P[ .2 {a.z]]'

m—H ot
E}:P[ .o {a.z]_l’ d-h.

F_[ W-28 . o ]_1.95

EI.E{EI.E =5 =H. 373,

Damit ist das Zg.giy der A-1-MHormalwerteilung

L
.2
und wir erhalten
C=H. 2¥Zp.935
InvMHormCh "L",8.975, 1,4
done
approxtxiIneia
1.959953385
approxid, 2=ans)
A, 2919927359
Larmit lautet die Lésung c=8,3%ms d.h.
Fo2B—c< B 28+ 020, 35,
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F-:x:-=P-:H£x:-=P[E£%]=¢[%5] ¢Definition 2. 24

5. 17e2

Fi5}=¢[§%2]=¢{ﬂj=%-ix=5 setzen?
H-5 =
FiE}=¢[—E—]=1~¢[E}=1—¢EE.53=1—E.9934=E.EEEE;
denn
MHormCh _':':'52-5515@
done
approxiprobl
A, 9937903347
o oER L= [ X3
o=t T2 e - 22 Jet-o 22
P-:a{h-:éb:-=|=-:b:-—|=-:a:-=¢[%]—qb[?]

A=

P E—] £3ﬁ:-=F'[ === 53]=-;bli3:|—-;bli—3:l=

bl 3I=C1=Pp(310=2¢(3)-1=0, 9973, denn
MHormCh =i, 35 15 5

done

Z2eapproxiprobia—1
A, 99720020329
FiS:-=¢-[E]=-;bEEI:I=l

2
F"iHé?3l=F'[ %EE ]=-;|:-[ ? ]=-;|:-I: 1)=8.8413, denn

2
MHormCh =i, 15 15 5
done

approxiprob
A.3413447461
245
2

PiH}Eh=1—PﬂH£E}=1—¢[———]=1—¢f3.53=E.EEEE: denrn

MHormCh =i, e 55 15 5
done



approxipraobl

B. 9997573789
F"iHéi:3'=F[ ? ]=¢[ % ]=E|. 977250 bedeutet
i:%5=-;|:-'1'iIEI.'El'."?ESIEl:l=2 und c=9. denn
InwMarmch "L, 8, 9772568, 1,8

done

approxixiInwka
PR 1 1 s Y
dlx)1=—8.5 hat keine Lisuna, da gilt: 8<¢(x)cl.
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w =ai de zufallige MHMasse der gpfel in der EKiste.
| 28=32 -2 |_,_ 2
PiH{EE}—¢[ 1.5 ]_¢[TT§]_1 ¢[IT§]—E.59125 denn
z

MHormCh =iy Eg 15 H

dane
1-approxiprob?
H.B9121121973
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